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Το Kidz & Baby Expo, που ιδρύθηκε από ExhibitX (Τίνα Κορφιάς) το 2009, 
έχει ενωθεί με το πολύ δημοφιλής οικογενειακό περιοδικό KidCulture για να 
διοργανώσουν και να καθιερώσουν μαζί το ΝΕΟ ‘Kidculture Family Expo’. 

Ένας εκθεσιακός χώρος με πληροφορίες σε ποιοτικά προϊόντα και υπηρεσίες για 
οικογένειες και οποιονδήποτε εργάζεται με γονείς ή παιδιά. 
Βοηθά σε καινούργιες οικογένειες υγιείς, σύγχρονες και βιώσιμες αποφάσεις ζωής, 
με το να νοιάζονται για τον εαυτό τους και το σπιτικό τους, και στο να επενδύουν 
στο μέλλον των παιδιών τους.

Φέτος η εκδήλωση θα πάρει μέρος στο Πάρκο Ακροπόλεως στην Λευκωσία 
στις 17-19 Σεπτεμβρίου 2010, και υπολογίζεται να μαζέψει μεγάλο αριθμό 
συμμετέχοντες αλλά και πολλούς επισκέπτες από όλο το νησί, με εκθέτες να 
παρουσιάζουν μια τεράστια γκάμα με πληροφορίες σχετικά με την οικογένεια, 
προϊόντα, υπηρεσίες, καλύπτοντας – εγκυμοσύνη, ρούχα και εξοπλισμό  για 
βρέφη και παιδία, παιχνίδια, σπιτικός εξοπλισμός, προϊόντα για οικογενειακή 
περίθαλψη και υγιεινή, μόρφωση και σχολεία, δραστηριότητες και διασκέδαση.

Το KidCulture εστιάζει στο παιδί και έχει οικολογική φιλοσοφία και αυτό θα 
φαίνεται στην έκθεση που στόχο έχει να ενθαρρύνει τον υγιή τρόπο ζωής και 
την οικολογική συμμετοχή από τους εκθέτες και επισκέπτες συνάμα – σε μια 
ευχάριστη ατμόσφαιρα.

Ενώ η έκθεση έχει στόχο τους καινούργιους γονείς και τους αναμένοντες γονείς, 
ελκύει επίσης ζευγάρια που σκέπτονται να αρχίσουν οικογένεια, οικογένειες με 
παιδία από όλες τις ηλικίες, όπως επίσης και εκπαιδευτικούς, ιατρούς, οργανισμούς 
που ασχολούνται με παιδία, και επιχειρήσεις που ερευνούν και προσφέρουν 
ποιοτικά προϊόντα και υπηρεσίες στην Κύπρο.

Θα υπάρχει καθημερινή ζωντανή ψυχαγωγία, δραστηριότητες και παρουσιάσεις, 
στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, καθόλα την διάρκεια των τριών 
ημερών τις έκθεσης, με πρωινά και απογευματινά προγράμματα για παιδία 
όλων των ηλικιών, και μικροί διάλεκτοι για γονείς. Εντωμεταξύ οι ειδικοί χώροι 
παιχνιδιού και δραστηριοτήτων θα κρατούν τα παιδία απασχολημένα, και για 
τα βρέφη μπορούν να ξεκουραστούν και να θηλάσουν η να φανέ στην ειδικά 
σχεδιασμένη γωνία αφιερωμένη σε αυτά.

Για να συμμετάσχετε στην έκθεση, και να διαφημίσετε, επικοινωνήστε 
με την Τίνα στο 96 429659, kidcultureexpo@gmail.com 
ΧΤΥΠΗΣΤΕ ΕΔΩ για το πακέτο πληροφοριών.

www.kidculture.com.cy

Έκθεση για την Οικογένεια 
17/9 2-6μμ  18 & 19/9 10-6μμ 

‘Τις  Σπηλιές’ Πάρκο Ακροπόλεως, Λευκωσία
Είσοδος Ελεύθερη



TRIBO CAPOEIRA για όλους !!!

Εργαστήρια Θηλασμού

Δημιουργικές δραστηριότητες για παιδία

Κατά την διάρκεια τις έκθεσης θα υπάρξουν δωρεάν μαθήματα Capoeira 
στους επισκέπτες.
Θα υπάρξει σόου την Παρασκευή το απόγευμα και μαθήματα το Σάββατο και 
την Κυριακή πρωί, ειδικά διαμορφωμένα για παιδία ηλικίας μεταξύ 4-6, και τα 
απογεύματα θα έχουν μαθήματα για όλη την οικογένεια και παιδία πάνω των 6 ετών.

Το Capoeira είναι Βραζιλιάνικη πολεμική τέχνη που συνδυάζει μουσική, ακροβατικά, 
χορό, αυτοάμυνα και αφρό-βραζιλιάνικη κουλτούρα. ο Henry (Estagiario Siri), θα 
παρουσιάσει το Tribo Kids – για παιδία ηλικίας 4 και πάνω, βοηθήσει τα παιδία να 
μάθουν υπακοή, κινητικότητα και καλή φυσική κατάσταση μέσα από μια ευχάριστη 
εμπειρία.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε: www.capoeira4u.com

Κατά την διάρκεια τις έκθεσης θα υπάρχουν εργαστήρια θηλασμού, 
θα υπάρχει παρουσίαση και πληροφορίες, πάνω στην τεχνική και 
υποστήριξη. Τα εργαστήρια θα τα κάνει η εκπαιδευμένη σύμβουλος 
Κυρία Μαρία Ζαχαράτου.

Για περισσότερες πληροφορίες: maria.gaza@hotmail.com

Κατά την διάρκεια τις εκδήλωσης θα προσφέρονται δωρεάν 
δραστηριότητες για παιδία διοργανωμένα από τους εκθέτες, που θα 
περιλαμβάνουν μαθήματα μουσικής, παραμυθία και στον εξωτερικό 
χώρο χειροτεχνίες.


